

Драмтеатр им. М. Горького в предстоящем сезоне

Драматический театр с 1-го ноября начинает свой 22-й сезон.

Руководствуясь историческими указаниями партии и правительства по идеологическим вопросам, театр в зимнем сезоне 1952—53 годов представляет зрителю гор. Кудымкара и округа обширный репертуар, охватывающий многие вопросы нашей ключевой жизни, борьбу советского народа за строительство коммунизма.

Так, в спектакле «Честь семьи» Мухтарова зритель увидит советских людей, отстаивающих высокий моральный облик человека социалистической эпохи, крепкую здоровую семью, как неотъемлемое качество нашего общества, идущего к коммунизму.

«В тэйге» Г. Фёдорова (перевод на коми-пермяцкий язык Н. Бормотова) рисуется самоотверженный труд многонационального советского народа, развитие экономики и культуры во всех уголках нашей необъятной Родины.

Пьесы «Прага остаётся моей» Буяковского, «Земной рай» Василова затрачивают темы международной жизни, в частности, борьбу трудящихся Чехословакии

и Болгарии против немецко-фашистских захватчиков за свою независимость в период второй мировой войны. В борьбе этих народов ярко показана руководящая сила и роль братских коммунистических партий, приведших народы к победе над фашизмом и строительству свободной социалистической жизни.

Из отечественной классической драматургии будут осуществлены пьесы великого русского писателя А. М. Горького «Варвары», А. Н. Островского «Не в свои сани не садись» и «Снегурочка». Из западной классики готовится комедия Лопе-де-Вега «Хитроумная влюблённая».

Во второй половине текущего сезона предполагается показать следующие пьесы: «Высокая волна» по роману Николаевой «Жатва», «Песнь о черноморцах» Б. Лавреньева, «Новые времена» Мдивани, «Иван-да-Марья» Гольдфельда; из русской классики — «Недоросль» Фонвизина. В настоящее время коллектив театра готовит четыре названия — это «Прага остаётся моей», который и будет открывать сезон, «Честь семьи», «Хитроумная влюблён-

ная» и «Не в свои сани не садись».

Театр в этом году уделяет серьезное внимание юному зрителю. Для детей будут показаны «Снегурочка», «Недоросль», «Иван-да-Марья», «Прага остаётся моей». «Песнь о черноморцах» и из прошлого репертуара — «Богатырский сказ» и «Ночь перед рождеством».

Театр совместно со школами и комсомолом должен добиться максимального и организованного охвата детей этим мероприятием. С этой целью мы впервые выпускаем детский абонемент на 5 спектаклей сезона.

Наряду с обслуживанием трудящихся города, театром намечаются систематические выезды не только в ближайшие районы округа, но и другие населённые пункты и колхозы. Для показа крупных драматических произведений, с которыми театр не в состоянии выезжать, на маленькие сцены, зрители для организованного просмотра этих спектаклей будут приглашаться в Кудымкар. От партийных и советских органов в этом важном деле нужна большая помощь, ибо театр с этой задачей один справиться не в состоянии.

В целях широкой популяризации советского театрального ис-

кусства, большего привлечения в театр трудящихся намечается провести ряд докладов, лекций и бесед по вопросам советского театра и его задачам, о репертуаре и ознакомление с основными произведениями классической и советской драматургии, а также две зрительские конференции.

По опыту прошлых лет в этом сезоне проводится работа по организованному посещению театра путём распространения абонементов. Особое внимание в этом деле надо обратить на рабочие коллективы. Необходимо провести там разъяснительную работу и добиться охвата этим мероприятием всех рабочих и работников. Коллектив театра надеется, что партийные и комсомольские организации, руководители предприятий, учреждений и учебных заведений окажут нам необходимую помощь. Работники драмтеатра в свою очередь, помня о большой ответственности в деле создания высококачественных художественных спектаклей, примут все меры к тому, чтобы выполнить эту почетную и важную задачу.

Р. Нимциг,

главный режиссёр театра.

С. Можаяв,

директор театра.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Кудымкар, ул. Северных коммунаров, 42. Телефоны: редактор 1-50, зам. редактора и отдел писем и бухгалтерия—3—38, общий—0—17.

ЛБ11358. г. Кудымкар, изд. Молотовского облполиграфиздата. Заказ № 2081—52 г. Тираж 4000 экз.